

Информирован вовремя и объективно!

№ 72
(17045)

5 октября - Международный день учителя

**УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛИ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!**



От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - со Всемирным днем учителя!

Великую миссию педагога в жизни любого общества и во все времена трудно переоценить.

Современные информационные технологии изменили образование и роль Учителя. С каким бы вопросом сегодня ни столкнулся ребёнок, в его распоряжении колossalный объём информации. Учитель в этих условиях становится методологом, проводником в мире знаний. Овладение самими современными технологиями является необходимым условием успеха в будущем.

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя! Сегодня образование является приоритетным направлением в государственной политике. Это одно из сфер, которые определяют качество жизни людей. Человек созревает, учится всю свою жизнь, особенно в сегодняшний стремительно меняющийся мир. Воспитание молодого поколения России - огромная ответственность перед обществом. В руках учителя - будущее страны. Поэтому роль учителя стала неоходимой и значима. Это работает на всех: есть талант и призвание, сильный характер и большая душа. Низкий поклон вам, дорогие учителя! Работники и ветераны педагогического труда, за все нелегких труд! Желаю вам дальнейших профессиональных успехов, крепкого здоровья, мира и согласия, целеустремленных и благородных учеников, счастья и жизненного благополучия!

А.БЕРЕЗКИН, депутат Законодательного Собрания Владимирской области

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем учителя!

— **Учителям на День учителя!**
Учитель — это профессия, требующая не просто качественной передачи знаний, но и особых духовных и душевных качеств человека, выбравшего эту стезю. Учитель — это признание, это любовь к выбранному делу и к детям, это работа сердца, требующая невероятной самоотдачи, огромных духовных затрат.

С уверенностью, а главное, с гордостью можно сказать, что в системе образования нашего района работает много интровертных, самобытных, выдающихся людей, достижения которых поэмзаны не только вузовским

В канун профессионального праздника хочется сказать вам слова искренней благодарности за то, что вы умеете сознательно беречь традиции, воспитывать на-

Учебное сочтение верность традициям российской педагогики и стремление идти в ногу со временем, внедряя в процесс обучения инновационные разработки. Спасибо вам за труд и заботу о наших детях!

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, духовного равновесия, внимательных глаз целестремленных учеников, благодарных родителей, новых побед на педагогическом поприще, тепла и понимания близких.

учительском труде, потому что школа должна опережать развитие своих учеников. Сегодня образование - стратегическое направление и один из приоритетов в государственной и региональной политике, и именно от учителей в немалой степени зависит, каким будет завтрашний день страны.

Владимирская земля богата замечательными людьми, посвятившими всю жизнь школе и передавшими свою преданность педагогической профессии детям, внукам, правнукам.

Ваш труд неоценим, как неоценим тепло ваших сердец, ваше творчество вдохновение и душевное богатство.

Обращаясь ко всем педагогам обще-
сти, хочу сказать слово глубкой блага-
дарности и пожелания дальнейшего
успехов всем, кто вносит свой вклад
в развитие российского образования: уче-
телям и воспитателям, преподавате-
льям, работникам, руководителям педагоги-
ческих и работников системы управле-
ния — всем тем, чей скромный труд, тяже-
лая и творческая деятельность помогают
достичь значительных результатов в на-
учении и воспитании детей, сделать рос-
сийское образование, сделав его достой-
ным и качественным, сохранив при этом
настоящую самоценность и фундаменталь-
ную значимость. Пусть каждый из вас
и новых свидетелей вами сложившей, но
также и предстоящей, истории педагоги-
ческой профессии.

С ОРДОВА, губернатор области

ИТОГИ ПЛАНЕРКИ



Прежде, чем приступить к обсуждению вопросов ежедневной планерки, глава города Николай Балухин и председатель горсовета Анатолий Сазонян поздравили с днем рождения и.о. главного редактора газеты «Гусевские вести» Сергея Фролкина, вручив ему почетственный адрес и пожелав дальнейшей плодотворной работы.

Сергей Евсиков - директор теплоизоляционной компании «ВОТЭК» - проинформировал участников плакерки о том, что подача тепла в жилые дома и организации города идет по ранее утвержденному графику. Однако проблемные остаются так называемые «бескодовые» дома, находящиеся в зоне влияния, но закрепленные ими за одной из управляющих компаний, что может привести к сбоям в работе отопления. В частности, на старте сезона холода, Николай Балашин поставил面前 своему коллеге Виктору Масальскому задачу: проработать вопрос закрепления таких домов за определенными управляющими орга-

Засучив рукава, на прошлой неделе потрудились все коммунальные службы города, что с благодарностью отметил глава Гусь-Хрустального. Коммунальщики пришли во внимание все замечания градоначальника и привели в порядок территории города, вызывавшие особые нарекания, вывезли мусор, сухие ветки, убрали смет с обочин дорог. Николай Николаев особо подчеркнул, что так сложенная спорта работа коммунальщиков должна

весьма крутоизменно. Завершение планерки глава дал поручение заместителю начальника управления образования Любови Корябиной проверить и доложить о состоянии территорий образовательных учреждений города. Многие из них требуют ремонта ограждений и подъездных дорожек к школам и детсадам - так, как в этом году удалось отремонтировать, к примеру, дорогу у детского сада № 37. По словам Николая Николаевна, эта работа будет продолжена и в следующем году.

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ

26 сентября во Владимире прошел первый межрегиональный форум развития предпринимательства, ремесел и туризма «Владимирская Русь», в котором принял участие заместитель губернатора Гусь-Хрустального в составе заместителя главы города Ольги Ульяновой, заместителя председателя Совета народных депутатов Лидии Лапиной, заместителя министра экономики Марии Пивоварской, сотрудников управления, а также представителей комитета по культуре и туризму Альмы Изути, представителя детской школы искусств, Городского историко-художественного музея и Единого социально-культурного центра.

Приветствуя участников мероприятия, губернатор области Светлана Орлова отметила, что подобных встреч всероссийского уровня по данной тематике не было. Во-первых, наш регион стал первой ласточкой в проведении такого форума. Он проходил совместно с Агентством стратегической инициативы (АСИ), которое оказывает существенную поддержку в повышении инвестиционной привлекательности региона.

В своем выступлении Светлана Юрьевна акцентировала внимание на необходимости



системного подхода к реализации мероприятий, направленных на развитие культуры и науки в творческой связи с развитием ремесленничества. Возрождение ремесла, некогда успешно развивавшегося на Владимирщине, должно стать одним из приоритетных задач. В этом году на поддержку художественных производств и ремесленничества физического и регионального бюджетов направлено 325 млн рублей.

Ремесленничество и туризм развиваются в тесном взаимосвязи - таков специфика региона. Проработан ряд туристических маршрутов, в том числе разработан собский маршрут, получивший одобрение Президента РФ Владимира Путина. Светлана Орлова также подчеркнула, что идею вве-

дения туристического форума, предложенную региональными депутатами, активно поддержало правительство страны. Важно, чтобы жители и гости города могли увидеть хорошие памятники истории и культуры различных исторических городов, являющихся центрами народных промыслов для открытия общеобразовательных школ, поскольку чрезвычайно важно, чтобы дети видели настоящие будущие профессии...», считает глава региона-33. По этому принципу, например, в Гусь-Хрустальном должна быть создана Площадь мастеров. Такое возрождение традиций ремесла и ремесленничества способно привлечь в область еще больший поток туристов.

В департаменте развития предпринимательства Министерства экономического развития и торговли считают целеобразным введение «неко-торых ограничений» в том, что касается статуса города, чтобы подсобородование этого аэропорта «малых» предпринимателей от уплаты налога на первые 2 года деятельности.

В завершение форума его участники выразили надежду на то, что в дальнейшем администрация города расширят свои границы и примут гораздо большие меры, городу.

Пресс-служба администрации города.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 72
3 октября 2014 г.
С Днём учителя!



Дорогие учителя, воспитатели, работники дошкольных и общеобразовательных учреждений, уважаемые ветераны педагогической деятельности! Гусь-Хрустального района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником с Днем учителя и Днем воспитателя!

Вы вносите огромный вклад в развитие нашего общества, в будущее страны. С вашей помощью формируются будущие поколения, рождаются его таланты, закаляются основы характера. Вы воспитываете я в детях любовь к Родине, уважение к истории и культуре. Благодаря вам дети становятся достойными гражданами нашей великой страны.

В образовательных учреждениях Владимирской области сосредоточен большой интеллектуальный и творческий потенциал. Здесь работают по-настоящему преданные профессии люди, аккумулирующие душу в любом деле. Слова особой благодарности - ветеранам педагогической деятельности, которые, продолжая трудиться, передают свой бесценный опыт молодым коллегам.

Дорогие учителя! Пусть вас радуют успехи ваших воспитанников, в работе открываются новые творческие горизонты! Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

Г. В. АНИКЕЕВ, депутат Государственной Думы.

4 октября - День гражданской обороны МЧС России

Уважаемые работники и ветераны гражданской обороны МЧС России!

Поздравляем вас с Днем гражданской обороны МЧС России! Этот профессиональный праздник отмечается 4 октября. Именно в этот день, в 1932 году была создана Местная противодивизионная оборона, которую в дальнейшем преобразовали в гражданскую оборону. В 1994 году было создано Министерство по гражданской обороне.

В настоящее время МЧС величает пожарную охрану, центр медицины катастроф, специальные аварийно-спасательные подразделения, которых насчитывается более ста. В кратчайшие сроки они должны минимизировать последствия природных и техногенных катастроф.

Достойное место в рядах занимают гусевские органы ГО и ЧС, 5-й отряд Федеральной противопожарной службы, проявившие себя с лучшей стороны в самых сложных ситуациях. Ребята, кто празднует этот день, как и профессиональный праздник, здоровье, успехов и безупречной службы, а всем жителям Гусь-Хрустального - мирной, безопасной жизни!

Н. БАЛАХИН, глава города.

А. САЗОННИН, председатель горсовета.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником гражданской обороны.

Вы всегда готовы без промедления принять на помощь людям. Ваша решительные действия, высокий уровень подготовки, оперативность принятия решения являются гарантией безопасности населения и территорий Гусь-Хрустального района.

Вы являетесь примером для молодого поколения. Ваши профессиональные качества, дисциплина, мужество, решимость, выдержанка и отвага - для многих остаются главными жизненными ориентирами.

Благодарим вас за профессионализм, мастерство, самоотверженность и преданность делу.

Обеспечивая безопасность граждан, вы зачастую рискуете свою жизнь. Так пусть, становясь лицом к лицу с опасностью, каждый из вас ощущает крепкое плечо товарища.

В этот профессиональный праздник искренне желаем вам здоровья, благополучия и счастья. Пусть всегда рядом с вами будут верные друзья, понимающие и любящие вас родные и близкие люди.

А. КАБЕКИН, глава Гусь-Хрустального района.

И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником, а также всем гражданским персоналом, работающим в сфере безопасности гражданской обороны.

ФГКУ «5 ОФПС по Владимирской области».

РЕТРО-ПРОБЕГ СТАРЫХ «ПОБЕД»

26 сентября с Соборной площади Владимирской епархии стартовал 70-летний юбилейный «Ретро-Пробег старых «Побед»».

В пути по городам области отправились большие десятка ретро-автомобилей. Практически все они - ровесники Владимирской области, но выглядят эти красавицы-машины как новые! Легендарные советские авто - знаменитая «Чайка», собранная вручную, символ эпохи - «эмка» (ГАЗ-М1), ГАЗ-Ф-21, «Москвичи», «Запорожцы», «Лады» с козликом, уникальная двухместная мотоколяска СЗД и многие-многие другие.

4 октября ретро-красавицы прибудут в

Гусь-Хрустальный, на площади у фонтана с 09.00 до 15.00. Там их будут фотографировать, ведь такие автомобили в первозданном виде большая редкость.

Во время ретро-праздника запланирована обширная развлекательная программа и множество призов и подарков. Все любители ретро-автомобилей, представители самых маштабных клубов со всей страны, а также участники соревнований получат ценные призы и смогут принять участие 11 октября в праздновании дня рождения области во Владимире.

Месячник ГО продолжается

Продолжается месячник гражданской обороны, в рамках которого сотрудниками МЧС проводятся тренировочные занятия с учащимися школ города Гусь-Хрустального и района.

Так, в Куровской средней школе №1 были проведены тематические мероприятия с детьми.

В этот день «Уроки безопас-

ности» начались с тренировочной эвакуации. После подачи условного сигнала о возгорании учебного класса, учащиеся, под руководством педагогов и подростков училища, как отметил сотрудники 5 ОФПС, эвакуацию прошли четко: школьные коридоры учащихся миновали, как и положено в подобной ситуации, спокойно

и без паники. На месте эвакуации проверили сверху спась выше.

Вернувшись в класс, ребята, под руководством педагогов и подростков училища, как отметил Н.Д. Зелинский, в также от каких веществ противогаз защищает, из каких частей состоит и как правильно им пользоваться. А дальше, как всегда, было время уроков стартового демонстрации наряда костюма Л-1 для химической и радиационной защиты - пед.».

В завершение тематического «Дня гражданской обороны» кадеты училищ пришли на выставку в усадьбу различных чрезвычайных ситуаций. Пресс-релиз 5 ОФПС.



ОСЕННИЙ ЮБИЛЕЙ ВЕСЕННЕЙ ЖЕНЩИНЫ



Активисты литературного объединения «Мещера» с юрмским настроением от праздновали солидный юбилей своего оргорганизатора - Клавдии Васильевной Торжество, проходившее в гостеприимном кампусе ЕСУК («Южный клуб им. Ленина»), вылилось в торжественное мероприятие, на котором каждый из литераторов и официальных гостей получила возможность выразить свою отеческость к Клавдии Яковлевне. Она услышала в этот вечер множество приятных комплиментов и слов признательности за ее подвижнический труд, неизменно присущий произведениям письменных авторов, пришедших из любой города и района к миру литературы. Звучали стихи и замечательные мелодии.

Открылась обильнейшая встреча слайд-фильмом о жизненном пути Клавдии Васильевной, подготовленном членом литературного объединения Ириной Седовой из пос. Уральск. Приветственные слова были доброжелательного путь Родине, Клавдии Яковлевне и п. Мстера. Вчайниковского района. Отец почт в настороне, мама была домохозяйкой. Уже в школе девочка Клавда стала активно участвовать во всех делах. Увлеклась лыжным спортом, «дебютировала» в разрядах, входила в областную сборную и становилась чемпионкой области. Оказавшись в Мстере, Клавдия Яковлевна, именно местное общество «Спартак», подарило пересоревнующим верных друзей, многому научило. Трудовой стаж Клавдии Яковлевны отчитывается с должности пионервожатой в детском доме п. Мстера, затем она работает методистом Дома пионеров. Параллельно энергичная целеустремленная девушка с яркими глазами, любящими улыбки, краткосрочных курсах немецкого языка и получила среднее специальное педагогическое образование. Первые уроки провела в одной из школ Гусь-Хрустального района, поступила на заочное отделение филфака Владимирского пединститута. Научила немецкий язык в гимназии школе №13. Потом, занявший горюю Евгений Бобров, рассказал Клавдии Яковлевне на знакомую ей должность методиста в Доме пионеров с местом в общежитии.

Словами нашей герояни, здесь ее встретили прекрасный коллектива, она была организатором многих городских и областных спектаклей, выставок, выездных городского приема в гимназии №13. В Доме пионеров начались дружба с литераторами нашего города и районов. Из гордости партии поступило предложение возглавить Общество любителей книги. Этот новый виток в жизни Клавдии Васильевной значительно расширил круг ее интересов. Писательница, писатель, поэтесса, композиторша, эстрадистка, публичительные конференции, форумы наполнили ее трудовые будни новым содержанием, яркими впечатлениями. «Именем но это время, - рассказывает Клавдия

Яковлевна, - председатель литературного объединения член Союза писателей России. Владимир Соболев предложил мне на участие в работе Союза писателей РФ литераторов. Я была в постоянном поиске, осваивала новые формы работы, знакомилась со многими талантливыми литераторами, журналистами...»

С приходом председательский пост члена Союза писателей Евгении Шапориной Клавдия Яковлевна стала первым литератором обладающим «Медалью» при МБУК «ЕСЧ». Началась бурная деятельность в литературной среде. Проще говоря, целия серия интереснейших встреч и мероприятий с приглашением известных российских литераторов, членов их семей. С подиума Клавдия Яковлевна активно выступала в качестве участника в Некрасовских, Пушкинских, Солженицынских, Гумилевских, Фатьяновских чтениях, регулярно проходят конкурсы чтецов по творчеству Роме Кончева и литературные конкурсы к юбилейным датам, разработаны концепции литературного конкурса «Ницше-Гюгофест» по номинациям «Поэзия в музыке», Ежегодно выходят литературные страшды в «Городской газете» и других городских газетах, наша импринтница курирует также издание ежегодного коллективного альманаха «Страна на Мещере», проводят презентации книг местных авторов, устраивают «литературные десанты» на город и район, даже в деревню.

В этом году проходит XVIII фестиваль Фатьяновской поэзии и песни - любимое детища и гордость Клавдии Яковлевны. Традиции добрая должна продолжаться, и всегда оргорганизатор «Мещера» подчеркивает важнейшую роль Евгении Шапориной, инициатора Фатьяновских праздников в Гусь-Хрустальном, в осуществлении всех планов. Надежные и заботливые девчушки, многие годы идет по жизни рядом супруг Александра Ивановича, радуют и проявляют любить дочь Елену и Сину Илью, особое место в ее сердце занимают внучки Иван, Степан и Варвара. В саду-огороде чудесные хорошие урожая, а еще здесь проходят занятия для сплоченного или шумного отпуска.

Выступая на юбилейном вечере, председатель комитета по культуре и туризму Анна Изутадала высокую оценку роли Клавдии Васильевны в культурной жизни города, отметила энергичность и неуемную любовь Клавдии Яковлевны к своему селу, а в подавшем прощупывала искренность об осени в красном исполнении Евгении Шапориной избранных поблагодарив юбиляршу за плодотворную совместную работу и ее женщины-весны». Член Союза писателей России Вячеслав Сафронов, в сотрудничестве с которым готовятся к изданию литературные сборники, публикуются в газетах и журналах, пишет о Клавдии Яковлевне, как о человеке, который «всегда рядом с писателями», сказал корреспондент. Это человек на своем месте». Много добрых слов Клавдия Яковлевна услышала от администрации гостя члена СП РФ Вячеслава Ульянина. При этом Вячеслав Михайлович дал понять, что подобную активность литературного сообщества сейчас редко встретишь. Один из друзей выходит из зала, чтобы поговорить с Клавдией Яковлевной, и каждый из них раскрывал что-то необычное в личности ходячего вечера. Душевые поздравления, букеты цветов, памятные подарки, замечательные песни, поэтические посвящения, море благожелательности и позитивы... А уже в понедельник состоялась очередная коменданская группа гусевских литераторов во главе с Еленой Евгеньевной, как всегда, руководила демонстрацией народной культуры Клавдия Яковлевна Васильевна.

Этот воскресный вечер надолго запомнится и Клавдии Яковлевне, и ее сподвижникам, и мне как ведущему... А уже в понедельник состоялась очередная коменданская группа гусевских литераторов во главе с Еленой Евгеньевной, как всегда, руководила демонстрацией народной культуры Клавдия Яковлевна Васильевна.

С.ФОРОЛКИН.
Фото О.Балашова.

МНОГОЕ ПОВИДАЛ НА СВОЕМ ВЕКУ

Недавно свое 90-летие отметил ветеран, инвалид Великой Отечественной войны Михаил Васильевич Шапорин. Это человек того замечательного поколения, лицом которого мы видим своих наставников, которые сформировали современное общество. Поздравить ветерана пришли председатель Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустальный района И.М. Суслов, председатель Совета ветеранов МО п.Золотково Н.А.Шатава, специалист администрации МО п.Золотково Т.М.Христофрова, заведующая отделением социальной помощи на дому Т.В.Смирнова.

И радищие истертия и накрывающий праздничный стол его дочери Галина и Татьяна, и сам ветеран, тоже сидел за праздничным столом. Слова:

«За чашкой чая Михаил Васильевич поблагодарил гостей, вспомнив о своих прошлых годах и о том, как попал на фронт. В 1942 г. был направлен на учебу в полковую школу в г.Гороховец, а через 5 месяцев был отправлен на фронт. Многое повидал на своем боевом пути: сожженные дома, разрушенные деревни, потерял товарища и был дважды ранен.

За боевые заслуги Михаил Васильевич был вручено много наград, но самая главная награда, которая особенно дорога самому ветерану - орден Красной Звезды. И самое удивительное в том, что эта награда искала своего героя 60 лет и была вручена в 2005 году.

Вернувшись с фронта, Михаил Васильевич устроился на работу в колхоз «Красный Ишкеевец» трактористом. В 1960 г. работал на местной дизельной электростанции, затем устроился на работу в лесную охрану, где проработал 20 лет. В 1980 г. стал директором лесхоза. За свою трудовую деятельность Михаил Васильевич получил много наград, а в 2005 г. получил золотую медаль «За заслуги перед Отечеством».

Михаил Васильевич сердечно поздравил с юбилеем, вручив персональное поздравление Президенту Российской Федерации, пожелав крепкого здоровья и долголетия.

В.ЖАРКОВА.



Встреча в клубе «Золотой возраст»

В преддверии Дня пожилого человека в Городском библиотечном информационном центре 29 сентября состоялось очное заседание клуба «Золотой возраст».

Первое выступление оказалось информационно полезным для всех присутствовавших. Директор территориального отдела соц. защиты населения г. Гусь-Хрустальный Н.В.Пискунова сообщила о нововведениях и новых услугах, предлагаемых для людей старшего поколения, особенно остро нуждающихся в заботе и информационной поддержке. Она обстоятельно рассказала о том, как можно получить пенсионные выплаты, о том, как сформировать группу поддержки, о том, как улучшить условия проживания, подчеркнув уведомление о новых изменениях по нормам социальной поддержки пожилого возраста. В заключение своего выступления Н.В.Пискунова пригласила членов клуба посетить бесплатные компьютерные курсы, цель которых - повышение качества жизни пожилых людей.

Очень нужной в наше время, когда материальные ценности сменялись часто, стала информация о духовых, на наш взгляд, бесценностях, о духовной жизни человека, о смысле жизни, о доброте и взаимоуважении, о том, как преодолеть житейские бури и волнения прийти к основанию ценности человеческого общения - это вопросы, о которых говорил проповедник Максим Хижий.

Клуб «Золотой возраст» поддерживает активную социальную жизнь людей пожилого возраста и готов рассмотреть на своих заседаниях все интересующие их вопросы. Обращайтесь к нам с вашими пожеланиями, предложениями по тел. 2-18-73 (М.А.Сенаторова).



ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТАЯЗАНИЯ

С 5 по 24 сентября в г. Анапе Краснодарского края прошли XVI Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания». В Краснодарском крае и Адыгейской Республике Владикавказской и Ставропольской областях соревнований учащихся школ представляла команда: 5 - А-и классы Учральской СОШ - победитель, районного и регионального этапов «Президентских состязаний».

В честь открытия соревнований на центральном стадионе города Анапа 53 команды-сборные команды сельских школ из разных регионов России соревновались в спортивном, теоретическом и творческом конкурсах, игровых видах спорта. Кроме того, им было предложено участие в соревнованиях по национальной премии «Премия школьника», организованной Учральской СОШ. Команда Учральской СОШ заняла первое место в спортивном конкурсе, а также стала победителем в номинации «Лучшая школьная команда».

Учральские спортсмены в составе: Ян Лакомкин, Сергея Аксенова, Алексея Шварца, Марии Нагибиной, Елены Петровой, Марии Прокопьевой, Юлии Яшуниной (учитель физической культуры) Светланы Юрьевны Новиковой показали высокий уровень физической подготовленности, заняв высокое 6-е место в многоборье и эстафете. Юлия Яшунина стала победительницей в личном зачете в многоборье, показав лучший результат в беге на



1000 метров и отжимания. Сергей Сергеев также был лучшим в беге на 1000 метров.

Менее удачно ребята выступили в творческом и теоретическом конкурсах, в итоге заняв 17 место из 53 команд.

На итоговой конференции олимпийских чемпионов Юрий Борзаковский и Дмитрий Саутина поблагодарили педагогов, организаторов «Президентских состязаний» за отличную организацию, поддержку к спорту и участие в судействе детей, приобщивших их к спорту.

Поздравляем ребят и их педагогов С.Ю.Новикову и В.Н.Мельникова с успешным выступлением и желаем новых спортивных достижений.

Отдел по физической культуре и спорту района.

«СКАЗОЧНОЕ» ОРИЕНТИРОВАНИЕ

24 сентября в парке «Сказка» состоялось городское соревнование по спортивному ориентированию на бумаге в заданном направлении.

Побудивших по лесу в поисках места старта можно сказать, немного поучаствовав в спортивном ориентировании на местности, вышел к месту начала соревнований: где уже собирались школьники, среди которых были несколько лиц знакомых с недавно прошедшего «Кубка мира» по спортивному ориентированию, 106 участников, разбитых на 4 группы: 3-4, 5-6, 7-8 и 9-классы, вышины от старта.

Участникам предстояло преодолеть более километра в лесном массиве парка, и на путевых листах отметить 12 контрольных точек.

Первыми стартовали школьники 3 и 4 классов, а затем туризм и туризм. Часть побежала к гардемаринам, часть - в другую сторону, от которой организаторы предупредили как об опасной зоне.

Пришло время направлять школьников на нужную тропу.

Вскоре в лесу стали слышны детские крики: «Хватит бегать, давай, ориентири!». Родители, которые тоже пришли с пакетами настольных ориентировщиков, съединились к тому, что несмотря в карте, они totally бегали по лесу в надежде найти КП (контрольный пункт). Впрочем, были среди них и более опытные спортсмены, да и новички в большинстве скоро соображали, что с картой будет быстрее.

В итоге победители самых старших - девятиклассников побеждали в парке «Сказка» (СШ № 15), у представителей 7-8 классов «Лубни» удалось оформить спортивным из СШ № 3 - Андрею Кепнику и Екатерине Фриманской. Сильнейшие в ориентировании представители 5 и 6 классов стали Дарья Вайловита (СШ № 2) и девочка Александр Максимова (СШ № 15) у мальчиков. В самой младшей возрастной категории 3-4 классов



победили Поляна Назарова и Юрий Вноградов из СШ № 4.

Среди школ лучшей оказалась СШ № 15, у которой было больше всего представителей - 46 спортсменов, на втором месте школа № 3, замкнула тройку - СШ № 2.

Организаторы соревнований выражают благодарность тем, кто поддержал мероприятие: администрации г. Анапы, администрации г. Учральска (СШ № 15), у представителей 7-8 классов «Лубни» удалось оформить спортивным из СШ № 3 - Андрею Кепнику и Екатерине Фриманской. Сильнейшие в ориентировании представители 5 и 6 классов стали Дарья Вайловита (СШ № 2) и девочка Александр Максимова (СШ № 15) у мальчиков. В самой младшей возрастной категории 3-4 классов

победила Елена Кузьмина.

Спасибо всем участникам,

спасибо организаторам,

спасибо судьям,

спасибо всем

участникам,

спасибо всем

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Началась подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на I полугодие 2015 года

Подписаться на газету можно:

- через киоски «Роспечать» (получение газеты в киосках «Роспечать», цена на месяц для физических лиц - 31 руб. 25 коп.)
- в почтовых отделениях связи (доставка газеты до почтового ящика), цена на месяц - 60 руб. 31 коп.;

- через редакцию (получение газеты редакции, а также в городской и районной библиотеках; доставка транспортом редакции в пределах города, подписанная от 30 экз.), цена на месяц для физ. лиц - 25 руб., для юрлиц - 75 руб.

Дни выхода газеты - среда, пятница. Подписной индекс - 50972.

7 ОКТЯБРЯ (вторник) ЕСКЦ
г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, 11

«Вятские межа» ПРОВОДЯТ (г. Киров) выставку-продажу

(г. Ставицкий С.А.)

- натуральных женских шуб;
- головных уборов
- зоников и демисезонных пальто;

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!

Скидки от 10% до 50%*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10%**

Кредит***

ВРЕМЯ РАБОТЫ С 10 до 18 ЧАС.

* Количество гаджетов ограничено. Порядок на гаджеты

** Кредит предоставляется ОАО СПб Банк «Пионер» № 2786 от 04.03.2008 г.

*** Кредит предоставлен ОАО СПб Банк «Пионер» № 2786 от 04.03.2008 г.

Использование банковской карты, по кредиту без комиссии.



Администрация
МО г. Гусь-Хрустальный
ПРИГЛАШАЕТ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО
ТРУДОУСТРОЙСТВА
в муниципальные учреждения города
ВЫСОКОКАЛИФИЦИРОВАННЫХ
СПЕЦИАЛИСТОВ, ИМЕЮЩИХ ВЫСШЕЕ
ЮРИДИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ОПЫТ
работы не менее трех лет, умеющих
работать в коллективе
и самостоятельно принимать
грамотные решения.

Резюме можно представить по адресу:
г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, каб. 7

КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ

Отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальному и району продолжает набор призывников в НОУ Гусь-Хрустальная автомобильно-школу «ДОСААФ» на бесплатные курсы подготовки водителей категорий «C», «D», «E» для Вооруженных сил Российской Федерации.

Одновременно каждому (по желанию) будет предоставлена на платной основе возможность пройти подготовку на категорию «B» по логотипному тарифу для призывников.

На курсы принимаются юноши, подлежащие призыву на военную службу в 2015 году, не имеющие судимостей, по состоянию здоровья «A» - годные и «B» - годные с незначительными ограничениями.

За справками обращаться в отдел военного комиссариата Владимирской области по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району (военкомат), в каб. 16 или по тел. 2-27-36.

Копия колодцев, ка-
нализаций, Т. 8-920-927-
58-26, 8-905-147-30-62

УРОКИ ИГРЫ НА ГИТАРЕ,
разные направления.
Тел. 8-920-921-89-00

Бесплатно

Бесплатно